
 ؟عم

 ( ‏51١ ) نيطسلف يف ‏١144 لبق ام ىلا دوعتو هدلومب ةطبترم ةعباسلا ‏٠7

 (56؟)قارعلاو ندرالا نيب ةيدودحللا قيرطلا ىلع هتجوزو حئاسلاب هئاقل نع ةنماثلا م

 ( نالا يف ا ‏1١١58 ٠٠ )١1١ ةنس ندرالا يف رهاظتلا ببسب هلاقتعا ةثداح نع ةعساتلا ‏ ؟

 ؛ يلاتلا وحنلا ىلع هتايركذ ىدبت يذلا ناورم عم لاحلا وه كلذك

 ‏)1١/, هتاذ مويلا يف تاظحل ذنم ةرصبلا يف نيمسلا راسمسلاب هئاقل ةيادب نع ‏١
 ) مويلا يف يف ني :

 اذه لالخ تيوكلا ىلا قارعلا نم درفلا بيرهت ةفلك نع نسح هقيدص هل هلاق ام ‏ ؟

 * ( ‏١ ) هنم ادج ابيرق ىا 1504 ةنس هتاذ رهشلا

 '  ‎(5؟) هناكد نم اناهم هجورخ ىتح راسمسلاب هئاقل لامكتسا ٠

 * ( ‏7١ ) مويلا اذه حابسح همأ ىلا اهبتك يتلا ةليوطلا ةلاسرلا نع ب غ

 ‏١١94 (84( ٠ ماعلا اذه ةليوط اروهش هب ظفتحا يذلا ايركز هيخا جاوز رس نع ‏ ه

 ‏٠ (44) كلذك ماعلا اذه ‏٠١ ةريغص ةلاسر هل لسرا يذلا ايركذو بالا بوره نع

 ' (45) ‏٠٠ ريخالا جاوز ىتح ‏١544 ذنم ايركزب هتقالع نع.عا/

 * (86) ‏“٠ بآ رهشلا اذه رفاسي نا لبق هيبال هعادو نع 4

 « 0.ذخفلا ىلعا نم ءابطالا اهرتبف اهقاسب تروم ةلبنق تحوط » يتلا ةقيفش نع
 ‏09 ١

 : هتايركذ يف يتآلا ظحالن انئاف نارزيخلا يبال ةبسنلاب امأ

 ‏٠٠") 54 ٠١( نيطسلف يف اهلبقو ‏١144 ةنس ةريبكلا تارايسلل ةعرابلا هتدايق نع ‏١

 (هدكو) ‏١5144 دعب تيوكلا يف اضر جاحلا ىدل لمع نيح اضيأ هذه هتعارب نع ‏" 

 ‏٠٠ عوبسا ذنم هترايس ىلع أرط يذلا لطعلاو اضر جاحلا عم ريخالا هجورخ نع ا *

 (#هل( 0 3كك)

 لالخ يوازلا لبق نم ركذت يهف . يلاكشا قايس يف يتأت ثالثلا تايركذلا هذه 5

 اهلمعتسي راوح نمض كلذو . « ةقفصلا » يف ةثالثلا نيينيطسلفلا عم نارزيخلا يبا ضوافت

 لصسعتست ال يهو , راوحلا يف اعيمج اهرابتعا نكمي ال انثا الا ‏٠٠ تنلعاو تليق اهنأك

 ‏٠ يخيراتلا رابخالا ىحنم تذختا ناو تايركذ اهايا انرابتعا رربي امم . هلكش


